

A fost inaugurat Centrul de Documentare și Informare de la „Ion Bănescu”

5 decembrie 2013 16:00

Miercuri, 4 decembrie 2013, ora 9.00, la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia s-a inaugurat Centrul de Documentare și Informare. Cu această ocazie, directorul școlii, prof. Iuliana Corina Mihalache, împreună cu directorul Casei Corpului Didactic Constanța, prof. Sorina Plopeanu, au tăiat panglica tricoloră. Au fost premiați cei mai buni elevi ai școlii cu rechizite și dulciuri de către Asociația de Părinți a liceului. Activitatea s-a finalizat cu un program artistic: „Liceul Tehnologic Ion Bănescu – *Arc peste timp*” prezentat de prof. Virginica Barabaș, poezia *Lacrimile* – Lucian Blaga, recitată de eleva Alina Kösztner din clasa a IX – a A și interpretarea la chitară și voce, a melodiei *Dorința* – Nikolaus Lenau, de către prof. Iuliana Corina Mihalache.

La activitate au participat: prof. Belghiz Manole – metodist și formator CDI, prof. Tatiana Dorobeti, prof. Andreea Artagea – profesori metodiști ai Casei Corpului Didactic Constanța, Ana Toma – consilier personal al Primarului Municipiului Mangalia, scriitoarea Emilia Dabu – membră a Uniunii Scriitorilor din România, prof. Simona Ciobănel – director al Colegiului Economic Mangalia, prof. Ibolya Negoită – responsabil al Centrului de Documentare și Informare al Colegiului Economic Mangalia, Sorin Colesniuc – reprezentant al Muzeului de Arheologie „Callatis” Mangalia, Nicolae Teodorescu din partea Ligii Navale Române, filiala Mangalia, cadre didactice, părinți și elevi ai Liceului Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia.

Mulțumiri Asociației de Părinți a Liceului Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia pentru cadourile oferite

elevilor cu cele mai bune rezultate la învățătură și purtare și care s-au implicat în activitățile educative extrașcolare derulate de școală.

Director,

Consilier de imagine,

Prof.
Mihalache

Iuliana

Corina

Prof. Nicoleta Teodorescu

Ședință de îndată la primărie

5 decembrie 2013 16:00

Astăzi, începând cu orele 17.00, va avea loc o ședință de îndată, în cadrul căreia va fi aprobată, printre altele, subvenționarea transportului profesorilor ce fac naveta în alte localități.

A început montarea instalațiilor de Crăciun (galerie foto)

5 decembrie 2013 16:00





Goldterm inaugurează instalația pe gaz de la Centrala nr. 13

5 decembrie 2013 16:00

Goldterm SA, societatea ce furnizează, în sistem centralizat, agent termic la Mangalia, va inaugura vineri, 6 decembrie, instalația de alimentare cu gaze a Centrale nr. 13, situată pe strada Muncitorului. Potrivit declarațiilor conducerii societății, în scurt timp aproape toate centrale termice din localitate vor funcționa pe gaz, fiind astfel înlocuit combustibilul lichid ușor (CLU).

Modernizarea spațiilor comerciale, un alt proiect bifat pe agenda „0 SĂ” a Primăriei

5 decembrie 2013 16:00

✘ Primăria vrea să modernizeze spațiile comerciale situate la parterul blocurilor, iar, în acest sens, am fost informați că se lucrează la întocmirea unui Regulament. Potrivit compartimentului Mass-Media, planul de măsuri vizează „cromatica și plastica fațadelor, în vederea tratării unitare a unui front stradal. Deoarece Mangalia este un oraș turistic, municipalitatea dorește să schimbe actualul decor urban. În acest sens, toți agenții economici, care dețin spații comerciale la parterul blocurilor vor fi notificați referitor la tratarea fațadelor clădirilor în mod unitar. Conform proiectului inițiat de administrația publică locală, în toate zonele orașului, dar mai ales în cele centrale, unde se află spații comerciale, va exista un concept urbanistic unitar, cu aceleași elemente de înfrumusețare a fațadelor”. În baza acestui plan măreț, promovat în repetate rânduri de autorități, fără să fie și demarat, agenții economici vor fi obligați să amenajeze elementele de finisaj din imediata vecinătate a spațiului comercial pe care îl dețin. De asemenea, vor trebui să refacă balustradele și treptele de acces, precum și firmele luminoase de la intrarea în spațiul respectiv. Reprezentanții Primăriei Mangalia mai spun că în aceeași notă comună vor fi realizate copertinele care vor fi retractabile, confecționate din pânză impermeabilă, în tonuri unitare. „Proiectul referitor la cromatica fațadelor va fi implementat, imediat ce va fi adoptat de Consiliul Local Mangalia”, mai precizează compartimentul Mass-Media.

Acesta nu este singurul proiect pentru care am tocit tastatura

computerului, alte câteva zeci de inițiative rămânând, din păcate, la stadiul de "0 SĂ". Este vorba despre înlăturarea maidanezilor de pe străzile Mangaliei și din stațiuni; montarea unor camere video în cartierul MI Dobrogeanu pentru stoparea fenomenului infracțional și monitorizarea celor certați cu legea; detașarea unei patrule a Poliției Locale în Cartierul Coloniști în vederea stopării furturilor din gospodării, iar exemplele ar putea continua.

Proiectul privind modernizarea spațiilor comerciale a mai fost anunțat de câteva ori de însuși arhitectul-șef al Primăriei Mangalia, Răzvan Calotă, care ne-a expus pe teren, dar și la o ședință găzduită de Casa de Cultură „gândirea urbanistică unitară” rezervată nu doar micilor întreprinzători, ci și importanților agenți economici, proprietari de terase, hoteluri sau

beach-baruri în stațiuni. Astfel, prin fața ochilor ne-au trecut alei de acces, terase și mobilier stradal sofisticate, confecționate din lemn sau material textil. Deși părea să deschidă o poartă către întinerirea turismului din sudul litoralului, rămas, în defavoarea urbei, cu sechele comuniste, proiectul nu s-a mai pus în practică în vara lui 2013. Pe de o parte agenții economici s-au plâns de lipsă de timp și bani, iar pe de altă parte Primăria s-a dovedit îngăduitoare vizavi de motivațiile acestora. La fel de maleabilă a fost Primăria și după ce, inițial, a anunțat, imperativ, că în sezonul estival 2013 nu vor exista chioșcuri și tarabe, ci doar construcții estetice grupate în bazare pentru a forma un comerț civilizată, organizat. Timpul a demonstrat că flexibilitatea Primăriei a condus la o înșiruire pestriță de construcții încropite din pal și tablă ce au luat cu asalt inclusiv trotuarele.

Avem, totuși, speranța că proiecte precum campania de adopție a câinilor comunitari, reabilitarea locurilor de joacă, fluidizarea traficului, plantarea de copaci în locul celor puși la pământ cu lejeritate, construirea unui centru pentru

copiii cu nevoi speciale etc. vor deveni realitate.

Liceul „Ion Bănescu” din Mangalia va avea un Centru de Informare și Documentare

5 decembrie 2013 16:00

Miercuri, 4 decembrie 2013, ora 9.00, la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia va avea loc activitatea festivă de inaugurare a Centrului de Documentare și Informare. Invitați: reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Casei Corpului Didactic Constanța, Consiliului Județean Constanța, Primăriei și Consiliului Local Mangalia, scriitoarele Emilia Dabu și Dora Alina Romanescu – membre ale Uniunii Scriitorilor Români, reprezentanți ai Daewoo Mangalia Heavy Industries, reprezentanți ai Cercului Militar Mangalia și ai Ligii Navale Române, filiala Mangalia, membri ai comunității locale, cadre didactice, părinți și elevi.

Cu această ocazie se va tăia panglica tricoloră, va fi prezentat un moment artistic și vor fi premiați cei mai buni elevi ai școlii prin cadouri oferite de Selgros Cash&Carry și Asociația de Părinți a Liceului Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia.

Urmărit internațional depistat de polițiștii de investigații criminale

5 decembrie 2013 16:00

La data de 02.12.2013, ofițerii Compartimentului Criminalitate Itinerantă din cadrul Serviciului Investigații Criminale, în colaborare cu polițiștii din Mangalia l-au depistat pe M. Elvis, de 32 ani, din localitate, persoană ce face obiectul unui mandat european de arestare, emis la data de 29.05.2013, de Tribunalul Districtual Copenhaga – Danemarca, pentru comiterea infracțiunii, de “*trafic de persoane*”, faptă prevăzută de art. 262 din Codul Penal Danez, pedepsită cu închisoare de până la 10 ani.

Cel în cauză, a fost prezentat Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța – Secția Penală, ce a dispus reținerea acestuia pe un termen de 24 de ore, urmându-se procedurile legale aflate în vigoare.

Lipsa manifestărilor culturale autentice imbecilizează generațiile de tineri din Mangalia

5 decembrie 2013 16:00

Litoralul românesc de sud era recunoscut, în urmă cu douăzeci de ani, drept o adevărată Mecca a spectacolelor teatrale și de

revistă și celor mai recente proiecții cinematografice estivale. Cu patru grădini de vară – Mangalia, Saturn, Jupiter și Neptun – și trei cinematografe – Casa Tineretului, „Pescăruș” și „Farul” (Casa de Cultură), Mangalia făcea, lejer, concurență Constanței. După Revoluție, numărul spectacolelor a scăzut, iar cinematografele s-au închis încet, unul câte unul.

✘ Mangalia nu are are teatru. Nici cinematograful. Grădinile de vară, dacă nu sunt acoperite de buruieni, găzduiesc doar show-uri cu maneliști și șușe pentru iubitorii de bere și semințe de „floare”. De 20 de ani, generații după generații, copiii Mangaliei, privați de orice formă de cultură adevărată, în fața televizoarelor, suferă un proces de imbecilizare: micuți ce nu au văzut nici măcar o singură reprezentație a unui teatru de păpuși, copii ce nu au pășit, vreodată, într-o sală de cinema, adolescenți plictisiți de Caragiale sau Alecsandri, pe care îi studiază doar pe hârtie, adulți care au uitat de Băieșu, Sebastian, Goldoni sau Cehov.

Sala Casei de Cultură este folosită, de ani în șir, pentru „spectacole” politice. În urmă cu câțiva ani, pe scena unde au urcat Mircea Diaconu, Florin Piersic sau Draga Olteanu, s-au dat penibile show-uri cu pițipoance despuiate: Casa de Cultură devenise discotecă. O lovitură în plus a primit-o instituția în vara lui 2013, când, după 14 ani, una dintre cele mai prestigioase manifestări culturale de la malul mării, Gala „HOP!”, rampă de lansare pentru generații de tineri actori, și-a cerut „transferul” la Costinești.

Tot într-o disco-bodegă, plină de cuști și lanțuri pentru dansatoare la bară, s-a transformat, pentru o vreme, și Cinematograful „Pescăruș”. Acum, clădirea zace în paragină, cu ferestrele sparte și pereții distruși. Casa Tineretului, mândria „prințisorului” Nicu Ceaușescu, clădită din marmură și cu o sală de spectacole-simbol al eleganței și bunului gust, este acum gazdă de birouri pentru închiriat.

Tatiana Odobescu: „Ne dorim trezirea la viață a culturii“

Cum să te miri, atunci, că, în momentul în care vreun impresar aduce spectacole care, în București, se joacă cu casa închisă, la Mangalia acestea sunt anulate pentru că nu se vând decât 20-30 de bilete?

Conducerea Complexului Cultural „Callatis”, organism înființat în urmă cu opt luni, spune că va face tot posibilul pentru a trezi la viață activitatea culturală de la Mangalia. „Am decis ca, o dată pe lună, să facem un efort și să aducem, la Casa de Cultură, cel puțin un spectacol de teatru. Vom aduce și spectacole dedicate micuților. Sperăm ca, încet, încet, să readucem viața culturală pe făgașul normal”, ne-a declarat Tatiana Odobescu, directorul Complexului Cultural „Callatis”.



Potrivit reprezentanților primăriei, în prezent, atât Grădina de Vară „Farul” din Mangalia și Cinematograful „Pescăruș” din localitate, cât și Grădina de Vară din Jupiter se află în administrarea Regiei Autonome de Distribuție și Exploatare a Filmelor „Româniafilm” (RADEF). Primăria municipiului Mangalia ar fi solicitat în repetate rânduri instituției menționate mai sus, preluarea acestor obiective, recuperarea și reintroducerea lor în circuitul cultural și turistic, în conformitate cu prevederile Legii 303/2008 privind cinematografia.

Potrivit unei adrese RADEF înaintate Primăriei Mangalia cu privire la acest aspect, se motivează că „întreaga activitate a regiei este paralizată deoarece organul de conducere, respectiv Consiliul de Administrație al RADEF „Româniafilm” nu este constituit cu respectarea dispozițiilor exprese impuse de OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice”. În prezentul document se mai arată că, numai după constituirea în condițiile legii a noului consiliu de administrație al regiei, se poate aproba transferul de proprietate al activelor grădini de vară și

cinematografelor aflate în municipiul Mangalia.


„Intenția municipalității este aceea de a introduce aceste trei imobile într-un program consolidat de refacere și promovare, prin organizarea de evenimente culturale și recreative, destinate atât locuitorilor orașului, cât și turiștilor din sudul litoralului. În urma aprobării de către Parlament a pachetului de legi privind descentralizarea, asumat prin răspundere guvernamentală, se creează premisele urgentării demersurilor privind trecerea cinematografelor și grădinilor de vară în subordinea autorităților locale“, afirmă administrația locală.

În orașul în care, după modelul general valabil la nivelul întregii țări, ne îndreptăm atenția și bugetul local către sute de asistați social, către acoperirea datoriilor la utilități ale unor persoane care nu au muncit în viața lor și nici nu o vor face vreodată, către asfaltări proaste sau doar făcute pe hârtie sau în care finanțăm, lună de lună, tone de gunoaie se va găsi, poate, și o brumă de bani cu care să se susțină cel puțin o trupă de teatru a talenților tineri ai Mangaliei.



Dorel Toma și voluntarii săi înseninează viața copiilor loviți de soartă

5 decembrie 2013 16:00

 De unsprezece ani, la Mangalia, dar și în localitățile din jur, Moș Crăciun aduce daruri micuților cumiți: cutii

frumos ambalate, pline de dulciuri, rechizite, jucării și obiecte vestimentare. Zeci de mii de astfel de cadouri au fost dăruite copiilor din zona noastră, fără ca aceștia să știe cine sunt, de fapt, cei ce le oferă darurile și câtă muncă titanică se ascunde în spate.

De peste un deceniu, la Mangalia, „Moș Crăciun” poartă chipul lui Dorel Toma, pastor la Biserica „Speranța” din localitate. Întreg angrenajul împărțirii cadourilor de Crăciun este mișcat prin voluntariatul pastorului din Mangalia și al celor ce vin alături de el în această perioadă a anului, persoane din țară, dar și de peste hotare.



„Drumul” darurilor de Crăciun în România a început în urmă cu 24 de ani, fiind inițiat de Organizația „Samaritan’s Purse” („Punga Samariteanului”). Proiectul „Operation Christmas Child” („Operațiunea Crăciun pentru Copii”) a distribuit, în acest timp, peste 8.000.000 de cutii de pantofi pline cu cadouri, pe care le-a livrat copiilor din peste 100 de țări ale lumii.

„Eu și voluntarii mei, ne ocupăm cu distribuirea cadourilor în zece județe și în București. Peste 500 de voluntari sunt alături de mine, pentru că avem de trimis 80.000 de daruri, în valoare de circa 800.000 de euro”, ne spune pastorul Dorel Toma. Familii din Finlanda, Germania, Anglia sau Austria strâng, în cutii de pantofi, după o listă bine stabilită, rechizite, dulciuri, mici obiecte de îmbrăcăminte, pastă de dinți și săpunuri, jocuri etc. În cazul în care mai încap și alte lucruri, cutiile sunt completate în centrele de colectare: hale enorme, unde lucrează, zi și noapte, sute de voluntari. Ambalate în hârtii de culori vii, darurile sunt preluate de sutele de tiruri ce pornesc către țările de destinație.



Totul se face în mod spartan, orice greșeală înseamnă timp pierdut: „Este un proiect foarte bine organizat, totul se face potrivit unor grafice, nu este nimic lăsat la întâmplare. Scopul principal al proiectului este acela de a aduce un zâmbet pe fețele micuților care, poate, nu primesc niciun cadou de Crăciun. Pe lângă acești copii săraci, noi distribuim cadourile și în unitățile de învățământ din localitate”, declară pastorul din Mangalia.

La Mangalia, anul acesta, vor fi împărțite 2.500 de daruri, cele mai multe urmând să fie oferite la „Barăci”, dar și în alte cartiere sărace.

Directorul Megaconstruct, Cătălin Ivan: „Megaconstruct oferă clienților, care solicită racordarea la rețeaua de gaze, o reducere de 30% din costul execuției instalației de utilizare”

5 decembrie 2013 16:00

✘ **Societatea Megaconstruct lucrează intens la racordarea municipiului Mangalia la rețeaua de gaze naturale. Amplul proiect, ce implică investiții majore, va avea ca efect aducerea confortului în locuințele cetățenilor municipiului, dar și facturi mai mici. Despre lucrările și avantajele**

încălzirii cu gaze naturale am discutat cu directorul societății, Cătălin Ivan.

– Care sunt condițiile pentru care cetățenii ce locuiesc la casă, dar și la bloc se pot racorda la rețeaua de gaze?

– Orice persoană fizică sau juridică, din municipiul Mangalia și stațiunile aparținătoare poate deveni consumator de gaze naturale, beneficiind de toate avantajele, cu condiția dovedirii dreptului de deținere a spațiului care se dorește a fi racordat (act de proprietate, contract de închiriere, contract de comodat etc.) parcurgând următoarele etape:

- Depunerea de către solicitant a cererii pentru acordarea accesului la sistemul de distribuție a gazelor naturale și a documentelor însoțitoare;

- Eliberarea de către Megaconstruct a acordului de acces la sistemul de distribuție a gazelor naturale. În cazul în care imobilul nu se află pe traseul conductelor de alimentare cu gaze naturale, solicitantul are posibilitatea de a opta pentru extinderea sistemului de distribuție prin cofinanțarea acestor lucrări, în funcție de rezultatul studiului tehnico-economic realizat de Megaconstruct;

- Depunerea de către solicitant a cererii de racordare;

- Contractarea și execuția branșamentului;

- Contractarea și execuția instalației de utilizare;

- Încheierea contractului de furnizare.

– Care sunt avantajele racordării la rețeaua de gaze?

– Racordarea la rețeaua de gaze naturale oferă avantaje reale, deoarece gazele naturale sunt un **combustibil mai ieftin** comparativ cu alți combustibili, reprezintă o **sursă energetică eficientă, sigură, comodă, nu implică costuri legate de**

transport și depozitare și nu produce reziduuri, fiind un combustibil curat, nepoluant.

– Cu cât vor scădea facturile la încălzire după racordarea la rețeaua de gaze?

– Locuitorii Municipiului Mangalia, care vor opta pentru racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale vor înregistra cheltuieli mai mici cu facturile de încălzire, valoarea economiilor fiind diferită în funcție de modalitatea actuală de încălzire a locuinței.

Spre exemplu, în perioada sezonului rece un imobil cu o suprafață de 100 mp are un consum mediu de gaze naturale de aproximativ 300 mc, ceea ce înseamnă un cost al facturii de încălzire în jur de 370 lei, fără TVA.

– Ce experiență are compania în domeniu?

– S.C. Megaconstruct S.A. este o societate licențiată de către ANRE începând cu anul 2004 pentru activitatea de furnizare și distribuție a gazelor naturale. Megaconstruct S.A. distribuie și/sau furnizează gaze naturale unui număr însemnat de clienți casnici și non-casnici, din diverse sectoare ale economiei, din mai multe regiuni ale României. În această calitate, căutăm, în permanență, soluții pentru a le oferi clienților din portofoliul nostru cele mai bune condiții comerciale de furnizare a gazelor naturale.

Echipa de specialiști ai Megaconstruct SA este formată din peste 80 de angajași cu experiență atât în distribuția și furnizarea gazelor naturale, cât și în proiectarea, execuția și avizarea sistemelor de distribuție și a instalațiilor de utilizare a gazelor naturale (joasă, redusă și medie presiune). Aceste activități ne permit să punem la dispoziția clienților noștri o vastă expertiză în domeniul furnizării, distribuției și utilizării gazelor naturale.

Specialiștii Megaconstruct au proiectat, construit și operează

rețele de distribuție a gazelor naturale în lungime aproximativă de 600 Km, din 10 localități aflate în diferite regiuni ale României. În prezent, continuăm investițiile cu înființarea și dezvoltarea de noi sisteme de distribuție în 11 localități, proiecte aflate în diverse stadii de realizare. Printre acestea se numără și localitățile 23 August și Costinești, din județul Constanța, pentru care lucrările de execuție vor fi inițiate în 2014. Astfel, Megaconstruct va deveni principalul distribuitor și furnizor de gaze naturale din sudul județului Constanța.

– Care sunt argumentele pentru care cetățenii din Mangalia să opteze pentru achiziționarea unei centrale pe gaze?

Argumentele sunt date, evident, de avantajele conferite de utilizarea gazelor naturale prin creșterea confortului resimțit de fiecare consumator și economiile realizate, date fiind costurile reduse ale gazelor naturale comparativ cu combustibilii lichizi și energia electrică.

Megaconstruct oferă clienților care vor solicita racordarea la rețeaua de gaze naturale în această perioadă o reducere comercială de 30% din costul execuției instalației de utilizare.

Astfel, aceștia se vor putea bucura în număr cât mai mare de confortul mult așteptat, deoarece pe lângă reducerea comercială de 30%, Megaconstruct oferă și facilitatea achitării în tranșe a tarifului de racordare și a celui privind execuția instalațiilor de utilizare.

Pentru a beneficia de toate aceste avantaje, echipa de specialiști Megaconstruct vă întâmpina, în fiecare zi, la sediul societății din Municipiul Mangalia, Str. Rozelor nr. 8, bloc R4, scara A, parter, ap. 3, între orele 8:30-17:30, de luni până vineri, oferindu-vă tot suportul necesar pentru a facilita demersurile necesare racordării la rețeaua de gaze naturale.

1 Decembrie, Ziua României, la Mangalia (foto)


5 decembrie 2013 16:00





PC Mangalia, în stradă de Ziua României

5 decembrie 2013 16:00

 Membrii filialei Mangalia a Partidului Conservator au împărțit astăzi, 1 Decembrie, câteva sute de stegulețe tricolore locuitorilor prezenți în Piața Revoluției cu ocazia

Zilei României. Acțiunea a fost coordonată de prim-vicepreședintele filialei, Victor Pavel.

Paznic omorât la Tuzla. Suspectul principal are 16 ani

5 decembrie 2013 16:00

În noaptea de 27/28.11.2013, ora 02.02, polițiștii din localitatea Tuzla, au fost sesizați telefonic prin SNUAU 112, cu privire la faptul că, în incinta unui depozit de lemne fost găsit un paznic, care prezenta urme de violență la nivelul capului. Patrula de siguranță publică deplasată de urgență la fața locului, a găsit persoana decedată.

Demarând cercetările, echipa operativă complexă formată din polițiști din cadrul Serviciului Investigații Criminale, criminaliști, lucrători ai Secției 3 Rurale Mangalia și medic legist sub coordonarea unui procuror criminalist au stabilit că, în incinta depozitului, în noaptea respectivă, se aflau în afară de victimă încă 4 tineri, printre care și un minor.

Cu ocazia efectuării necropsiei s-a stabilit că moartea victimei *“a fost violentă, ea s-a datorat insuficienței respiratorii acute urmare a hemopneumotoraxului bilateral, în condițiile unui traumatism toraco-abdominal”*. *“Leziunile traumatice constatate s-au putut produce prin loviri repetate cu corpuri dure, unele alungite, lovirea de corpuri dure, lovire de corpuri dure/plan dur cu neregularități și prin mecanism de comprimare toracică. Leziunile traumatice s-au putut produce cu puțin timp înainte de deces și au legătură de cauzalitate directă,*

necondiționată, cu cauza morții. Moartea poate data din data de 27/28.11.2013”.

În urma investigațiilor efectuate, oamenii legii au identificat ca suspect de comiterea faptei, un minor de 16 ani, din Ialomița, stabilindu-se că între acesta și victimă, a avut loc o altercație spontană pe fondul consumului exagerat de băuturi alcoolice, ce a degenerat în acte de violență, victima fiind lovită cu diferite corpuri dure.

Suspectul a fost audiat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța pentru comiterea infracțiunii de omor, pe numele său fiind emisă ordonanță de reținere pentru o perioadă de 24 ore, iar la data de 30.11.2013, acesta a fost prezentat Tribunalului Constanța cu propunere de arestare preventivă, care a dispus reținerea minorului pentru 19 zile.